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Фото: Повітряні сили ЗСУ
Українські винищувачі МіГ-29

Найбільш гарячим залишається Покровський
напрямок, де ЗСУ зупинили 37 ворожих штурмів в
районах 14 населених пунктів.
За минулу добу на фронті відбулось 245 бойових зіткнень. По це повідомив
Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні в суботу 9 травня.

Так, вчора противник завдав одного ракетного
удару із застосуванням однієї ракети та 23
авіаудари, скинувши 87 керованих
авіабомб(КАБ). Крім того, ворог застосував 8189
дронів-камікадзе та здійснив 1936 обстрілів
населених пунктів та позицій ЗСУ, зокрема 10 – із
РСЗВ.

У свою чергу авіація, ракетні війська і артилерія
Сил оборони уразили 10 районів зосередження
живої сили противника, один пункт управління,
дві гармати та один склад матеріально-
технічного забезпечення ворога.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби
агресори здійснили 10 штурмів.

На Південно-Слобожанському напрямку противник 15 разів атакував у
районах населених пунктів Приліпка, Вовчанськ, Лиман, Стариця та у бік
Ізбицького, Чайківки, Тернової.

На Куп’янському напрямку ворог здійснив одну атаку в бік Радьківки.

На Лиманському напрямку противник вісім разів намагався вклинитися в
оборонуЗСУ, атакуючи у бік населених пунктів Дробишеве, Зарічне, Ставки,
Ямпіль та Лиман.
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На Слов’янському напрямку успішно відбито дві спроби загарбників
просунутися вперед у бікРай-Олександрівкита Калеників.

На Краматорському напрямку ворог здійснив одну атаку в напрямку
Тихонівки.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 21 атаку, поблизу
Костянтинівки, Іванопілля, Плещіївки, Іллінівки, Русиного Яру,
Новопавлівки, Торецького та Софіївки.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 37 штурмів
поблизу населених пунктів Новоолександрівка, Білицьке, Муравка,
Затишок, Іванівка, Дорожнє, Родинське, Гришине, Котлине, Удачне,
Молодецьке, Новопідгородне та в напрямку Сергіївки, Новопавлівки.

На Олександрівському напрямку противник атакував тричі в районах
населених пунктів Олександроград та Вороне.

На Гуляйпільському напрямку окупанти здійснили 22 атаки у районах
населених пунктів Добропілля, Злагода, Залізничне, Багате,
Оленокостянтинівка та в бік Нового Запоріжжя, Воздвижівки,
Староукраїнки й Чарівного.

На Оріхівському напрямку ворог здійснив одну наступальну дію в районі
Щербаків.

На Придніпровському напрямку противник провів три атаки в бік
Антонівки.

Нагадаємо, за добу 8 трвня армія РФ втратила 1080 військових вбитими і
пораненими. Загальні втрати країни-агрессора з початку
повномасштабного вторгнення наближаються до 1,4 млн осіб.

Азов заявив, що його розвіддрони вже в Маріуполі

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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